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Зеленодольська ЗШ № 1  I-III ступенів

      Урок інформатики

         в 10-А класі
         на тему: «Діаграми в Excel»  
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                          Вчитель інформатики
                           вищої категорії

                           Кривоконь Ольга Анатоліївна
м. Зеленодольськ, 2014р.
Тема. Створення діаграм у середовищі табличного процесора
Навчальна мета: Ознайомити учнів з основними типами та видами діаграм;  їх застосуванням, основними елементами. Показати учням можливості використання  Microsoft Excel для  побудови  діаграм. Набуття практичних навичок під час побудови різних видів діаграм.

Розвиваюча мета: Розвивати логічне мислення, творчі здібності учнів, увагу, та зосередження на виконанні завдання. Розвивати навики роботи за комп’ютером.

Виховна мета: Формування навичок роботи в парах та самоаналізу під час роботи з ЕТ, самооцінювання; основи енергозбереження.
Технічні засоби навчання: комп’ютери, ОС Windows XP, електронна таблиця Excel, презентації  MS Power Point, демонстраційні програми, проектор, мультимедійний пректор.  
Дидактичні і роздаткові матеріали: 1)  картки самооцінюванння;  2) завдання для практичної роботи.

Тип уроку: формування вмінь і навичок. 

Очікувані результати. Після цього уроку учні зможуть:
· Будувати діаграми та графіки на основі табличних даних;
· Форматувати в редагувати діаграми;

· знаходити практичний  і ефективний шлях виконання заданого завдання

· чітко обґрунтовувати свою позицію;
План уроку:
	№ п/п
	Зміст роботи
	Орієнтовний час

	1
	Організаційний момент.
	2 хв.

	2
	Перевірка домашнього завдання 
	5 хв. 

	3
	Актуалізація опорних знань, вмінь, навичок учнів з допомогою інтерактивної технології  «Мозковий штурм»
	8 хв. 

	4
	 Мотивація навчальної діяльності супроводжується демонстрацією на ПК
	3 хв.

	5
	Сприйняття й усвідомлення нового матеріалу. Демонстрація побудови діаграм у вигляді презентації.
	8 хв.

	6
	Домашнє завдання.
	

	7
	Практична робота за комп’ютером. Робота в парах
	15 хв.

	8
	Фізкультурна хвилинка.
	2 хв.

	9
	Підведення підсумків. Оцінювання результатів уроку. 
Метод «Мікрофон».
	2 хв.

	
	
	


Хід уроку

І. Організація класу. 
Повторення правил ТБ і роботи учнів у кабінеті інформатики 

 Учні отримують картки само оцінювання:

	Картка самооцінювання  __________________________________



	Теорія
	Домашнє завдання 1
	Завдання 2


	Середній бал
	Загальна оцінка 

за урок

	
	
	
	
	


ІІ.  Перевірка домашнього завдання.
1. Наявність таблиці «Споживання електроенергії родини за літо та осінь поточного року» у робочих зошитах

2. Ознайомлення з творчими Д/З 

· Публікація «Розумні таблиці»
· Презентація «Застосування Електронних таблиць»
ІІІ. Актуалізація опорних знань, вмінь, навичок учнів. 
1. Перевірка теоретичних знань. 

Співставлення  номерів елементів інтерфейсу ЕТ з буквами із назв.
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Відповіді:

А  - 6

Б – 8

В – 2

Г – 10

Д – 5

Е – 3

Ж – 1

З – 7

К – 9

Л - 4

2. Вправа «Мозковий штурм»  Усна відповідь учнів.
1) Електронні таблиці зручні тим, що дані в них розміщуються у вигляді ….. (таблиці)
2) Кожна клітинка таблиці має своє …… (ім’я)
3) Адреса клітинки складається із назви ……… (Букви і номера рядка)
4) Файли, в яких зберігаються ЕТ, ще називаються …… (книгами)
5) Кожна книга в Excel складається з …….. (аркушів, листів)
6) Клітинку виділену в даний момент називають… (поточною, активною)
7) В будь-яку клітинку ЕТ можна ввести … (числа, текст, формули, малюнок)
8) Введення формули починається із знаку … (=)

9) Скільки рядків має ЕТ? …  1 048 576
10) Скільки стовбців має ЕТ?...  16384
Вчитель:  Порахуйте кількість правильних відповідей письмової вправи та додайте усну бали за відповідь, заповніть
ІV.  Мотивація навчальної діяльності.
 Розгляньте повідомлення, подане у різних видах. Визначте, за якого подання інформація сприймається найкраще.

1) Встановлено, що в режимі очікування телевізор споживає за рік 25 кВт/год., комп’ютер 50 кВт/год., мікрохвильова піч 25 кВт/год., духовка з таймером 25 кВт/год., зарядний пристрій 20 кВт/год.,  DVD програвач 40 кВт/год., колонки кВт/год. Разом за рік набігає 200кВт/год. у середньому.
2) Таблиця. Споживання електроенергії в режимі очікування за рік  в кВт/год.
	Побутові прилади
	  Споживання

      в  кВт/год.

	Телевізор
	25

	Комп’ютер 
	50

	Мікрохвильова піч
	25

	Духовка з таймером
	25

	Зарядний пристрій
	20

	DVD програвач
	40

	Колонки
	15

	ВСЬОГО
	200
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Учні дають відповідь

У різних ситуаціях фахівця можуть цікавити як самі числа, наведені в таблиці, так і тенденції до їх зміни, які показують діаграми. Отже, діаграми призначенні для графічного відображення числових даних.

За допомогою діаграм, на яких зображенні зміни у виробництві, аналізують економічний стан на підприємстві. Аналіз такої інформації дає можливість прийняти правильне рішення і підвищити конкурентну спроможність продукції, яка виробляється, зробити її дешевшою і якіснішою.
В електронну таблицю вмонтовані спеціальні засоби, що носять назву ділової графіки, які дозволяють зобразити табличні дані у графічному вигляді.
Отже, тема сьогоднішнього року «Діаграми в Excel 2007».

V. Сприйняття й усвідомлення нового матеріалу. 

Учні записують тему уроку і мету з презентації. Спільна робота з презентацією.
VI. Домашнє завдання. 
· Законспектувати у зошит “Типи діаграм” та з'ясувати призначення 
            кожного типу.
· Побудувати діаграму своєї успішності в І семестрі. 
VІІ.  Практична робота за комп'ютером. Правила техніки безпеки
Робота в парах
Учні отримують завдання для самостійної роботи за комп'ютером в окремих 
папках на робочих столах ПК. Самооцінювання під час виконання завдань,
заповненя карток.

Створити діаграму «Споживання електроенергії родини за літо та осінь поточного року» для порівняльного аналізу даних за зиму-весну по закінченню проекту.
VІІІ. Фізкульт хвилинка. Відео.
IX . Підведення підсумків. Оцінювання результатів уроку.
Метод «Мікрофон». 
· Що нового ви дізналися на уроці?  Чому навчилися?
· Що вдавалося найважче?
· Над виробленням яких навичок та дій ви працювали?
· Як ви самі оцінюєте свою роботу на уроці? 
· Заповнення карток оцінювання
6

